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Všetkým rodičom detí, ktoré navštevujú školy v Newporte a majú nárok na obedy zdarma 

23. apríla 2020
Vážený rodič/opatrovník 
Vyhlásenie týkajúce sa obedov zdarma od 27. Apríla 2020
Od pondelka 27. Apríla sa zmení spôsob poskytovania obedov zdarma. Každá rodina dostane kupón na nákup v supermarkete v hodnote £39 na jedno dieta každé dva týždne.Nemusíte o nič žiadat; Council vystaví takýto kupón každému dietatu, ktoré predtým dostávalo obedy zdarma. Kupóny budete môct využit vo všetkých predajniach Asdy, Tesca alebo Sainsury’s. Budú Vám zaslané prostredníctvom emailu. Prvý z týchto kupónov dostanete niekedy v strede budúceho týždna. 

Školy momentálne pracujú na získaní všetkých relevantných emailových adries. V prípade, že nemáte emailovú adresu, kupón si budete môct vyzdvihnút v škole.
Tieto transakcie organizuje spoločnost pod názvom iCom. Email od tejto spoločnosti bude obsahovat inštrukcie na aktiváciu a spôsob použitia kupónu. 

Tieto kupóny majú byt použité pre Vaše deti, a preto vyšlo nariadenie, že ich nebude možné využit na kúpu pohonných hmôt, alkoholu, či tabaku. 

Dúfame, že oceníte túto zmenu pozitívne a prajeme Vám a Vašim rodinám všetko dobré v týchto nelahkých časoch. 
Yours sincerely
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Sarah Morgan

Prif Swyddog Addysg

Chief Education Officer
